

История абсолютно реальная.

Прошло довольно много времени с момента написания моего первого рассказа под названием «мое открытие», это не моя природная лень, просто в моей жизни ничего эдакого не происходило (а так жаль), не происходило... до недавнего времени. Опишу вкратце себя: мне 26 лет, высокого роста и в силу этого довольно стройного телосложения (не путать с тело вычитанием), короткая стрижка, карие глаза.

Итак приступим — её звали Инна, мы познакомились на одном из сайтов свингерского движения. Ей было около 40 лет. При этом выглядела она ошеломляюще: светлые волосы, аккуратная прическа, легкий загар, длинные стройные ноги и ни менее привлекательная попка. Возраст конечно уже брал свое, но это только добавляло ей шарма. После недолгой переписки мы договорились о встрече в одном из кафешек, коих в Петрозаводске не мало. За парой чашек кофе мы бесцельно проболтали почти полтора часа, и ближе к вечеру я вызвался проводить ее до дома. Глядя на нее мне трудно было себя сдерживать, я взял ее за руку и только тогда ощутил какая у нее мягкая и нежная кожа, она несомненно ухаживала за руками.

Не помню как очутился у нее... в полутемной комнате эти нежные руки с безупречным маникюром стремительно сокращали на мне количество одежды. Я тоже не отставал — улетевший на пол лифчик открыл мне средних размеров грудь с четко выраженными темными и набухшими сосками. Когда с нее слетела последняя часть одежды, чудесные струсики-стринги — передо мной предстала гладко выбритая киска моей спутницы. Инна тем временем с остервенением боролась с ремнем на моих брюках и как только они упали на пол в туже секунду заглотила мой член по самые яйца.

От такого напора я чуть не потерял равновесие. Сосала она отменно, со знанием дела. Не каждая малолетняя шахеризадница сможет такое повторить. Она то спускалась вдоль члена, то играла на его кончике, я был на седьмом небе. Я не стал отставать: в позиции 69 я нежно исследовал ее киску. То раздвигая губки, то покусывая слегка за клитор, люблю доставлять даме оральные ласки. Но на долгое время такого действия меня не хватило, то ли сказалось мое нетерпение, то ли ее профессионализм в минете, но я схватился за резинку, и в ту же минуту Инна была, подставив свою ошеломительную попку, была беспощадно насажена на мои 19 см. Я вгонял свой кол в нее по всей амплитуде, постоянно наращивая темп. Звонкие шлепки раздавались по всей квартире.

Она успела кончить два или три раза, пока я еще только подбирался к пику наслаждения. Но я решил не заканчивать так просто и плавно пристроился к ее второй дырочке, и получив одобрение слегка надавил. Инна часто практиковала анальный секс, поэтому член вошел довольно легко. Мне хватило пары толчков, чтобы получить космический оргазм, от которого можно было и сознание потерять. После этого мы долго переводили дыхание, сердца колотились в бешеном темпе, но пора было расставаться, так как на часах было уже далеко заполночь. Инна предложила организовать вечеринку и отлично провести время компанией людей «в теме». Я с радостью согласился, так что возможно скоро появятся новые рассказы. Если у Вас есть вопросы, пожелания или может предложения (кто знает) пишите на nechipura@yandex.ru